

个人述职报告

本人陈燕，现担任学校体卫艺处副处长。一年来在领导和同事的关心下，不断学习，履职尽责，现结合一年来工作情况，汇报如下：

一、德

作为一名党员，我拥护中国共产党的领导，坚决贯彻党的教育方针和政策，热爱祖国，热爱教育事业，关心学生，团结同事，为人师表。在工作上始终以一个优秀共产党员的标准严格要求自我，在思想上、工作上不断地完善自我，树立正确的育人观。

二、能

本学年，对标习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神，从更高站位出发，对学校体育美育工作进行再认识、再深化、再设计、再推进。毫不放松做好“外防输入”，科学精准开展核酸筛查，始终做到“心明眼亮”；针对新情况、新问题调整完善校园疫情防控措施和要求，始终做到“胸有成竹”。密切关注师生身心健康，加强人文关怀，坚持立德树人、以文化人，培育和践行品德好，学习好，气质好，技术好的四好学生。

三、勤

在工作过程中能够模范遵守学校各项规章制度，以饱满的热情投入到各项工作中去，认真参加每次苏州市中小学体育教师的业务学习、教研学习，结合学生特点创造性的备课，积极参加校内外活动，努力提高教育教学质量。

四、绩

（一）、严防疫情输入和扩散，守护好校园一片净土

1. 本学年的健康教育紧紧围绕“新冠疫情防控”这个工作重点，一方面开展疫情防控知识宣传，一方面注重学生卫生习惯培养，达到防控目的；为了保障学生健康发展，同时关注心理健康教育，开展相关知识宣传。

2. 继续落实常态化核酸检测要求，周一到周五每天师生员工核酸检测比例不低于 20%，2022 年到目前共完成 29457 人次；参与了 2022 年江苏省职业院校技能大赛赛点、2022 年五年一贯制专转本、2022 机器视觉省赛等各赛项的疫情防控服务工作。

3. 依照《传染病防治法》细则要求，提高师生传染病防控的意识，加大监管力度，规范晨检、消毒工作，规范学校疫情报告工作，配合市卫监，市疾控部门抓好传染病预防和控制工作。

4. 坚持执行日报、零报、因病缺课及复课查验制度，如发现有传染性疾病的学生严格执行上级部门的有关规定，及时劝其到医院就诊，实时跟踪身体病因，康复后必须持医院诊断证明书方可返校。

5. 做好正确宣传和讲解工作。我校利用学校官微、网站、超星平台等形式及时准确地向教师、学生宣传和防疫部门的卫生常识、近视防控宣传知识，加强控烟科普宣传，提高教师及学生的卫生预防意识和能力，了解传染病的症状及预防措施，助力健康素养水平提升。

6. 建立健全了学校“学生因病缺课的网络日报制度”，并建立了学生因病缺课档案。

7. 完成了两校区 20 级、21 级学生的体检及肺结核筛查工作，筛查结果均正常。

（二）、讲好苏高职故事，传播正能量

1. 开展好学校的群体性活动，是体卫艺工作的关键之所在，本学年成功举办了“百年华诞、筑梦前行”第四届体育文化节；2021 年平板支撑比赛；2021 年“彩虹杯”乒乓球比赛；旨在帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

2. 积极组织参与各级各类体育比赛：在 2021 年苏州市青少年阳光体育联赛市教育局直属学校田径比赛中荣获高中组团体总分第三名；在 2021 年苏州市青少年阳光体育联赛市田径比赛中荣获职中组团体总分第二名；在 2021 年苏州市青少年阳光体育联赛市教育局直属学校中学生篮球比赛中荣获男篮第一名，女篮第三名；在 2021 年第 36 届新民晚报中学生足球赛（苏州赛区）中荣获第二名，并代表苏州赛区参加了“海港-上汽”杯新民晚报全国足球争霸赛，最终获得了优胜奖。在全国青少年校园足球特色学校申报答辩中荣获了二等奖。在 2022 年苏州市“市长杯”青少年校园足球联赛并荣获了市直属学校高中男子组第一名。

3. 苏州本轮疫情期间，体育课程坚持以腾讯会议的直播课形式进行了知识传授，目的是召唤更多的学生参与到体育运动中来，以乐观的态度面对挑战，战胜疫情。

（三）、唱响主旋律，壮大正能量

1. 为贯彻落实习近平总书记关于深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的重要指示精神，我校圆满完成了“砥砺前行 100 年，奋斗成就中国梦”五年制高职学生讲“四史”微视频大赛评选。

2. 开展了 2021 年度苏州市“戏曲进校园”的校园滑稽戏表演。旨在以美育人，以文化人。

五、廉

在本职工作岗位上，注重团结，以诚待人。从经历了 2020 年那个刻骨铭心的寒假后一直任劳任怨，扎实细致。在任职期间，牢固树立共产主义的世界观、人生观、价值观，从思想上、政治上时刻与党中央及各级党组织保持高度一致。在廉政建设中始终对自己高标准、严要求，时刻做到自重、自省、自警、自励，自觉加强党性修养。经过加强自身的建设，进一步坚定了全心全意为人民服务的宗旨观念，把廉政建设变成自觉行动，贯穿于日常工作始终，坚决做到立党为公，执政为民，自觉抑制不正之风。

作为体卫艺人将继续牢牢把握体艺宣传工作的正确导向，坚持以学生为中心，致力于学生身体素质和综合素养明显提升。把学生士气鼓舞起来、精神振奋起来、力量凝聚起来，朝着建设苏高职体育名片目标团结一心向前进。